
В Райчихинске местный житель обвиняется в причинении смерти своему товарищу

Следствием установлено, что в течении дня 21 февраля 2011 года в квартире одного из домов, расположенных по улице Музыкальной города Райчихинска, распивали спиртное двое друзей. К вечеру между ними произошла ссора, и хозяин квартиры нанес несколько ударов по голове и телу своего гостя. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от острой кровопотери, явившейся осложнением закрытой тупой травмы живота. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/649610>